

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

**Кафедра економіки підприємства та інвестицій
Бізнес-інноваційний центр «Tech Startup School»**

Kanzlei Dr. Schenk – Steuerberatung – Certified Tax Advisor» (м. Остгайм, Німеччина)
Кінгстонський університет (м. Лондон, Велика Британія)
Віденський технічний університет (м. Відень, Австрія)
Університет імені Коменського (м. Братислава, Чехія)
Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана (м. Київ)
Національний авіаційний університет (м. Київ)
Національний університет «Харківський політехнічний інститут» (м. Харків)
Українська інженерно-педагогічна академія (м. Харків)

**Матеріали
V Міжнародної
науково-практичної
конференції**

**Проблеми формування та розвитку
інноваційної інфраструктури**

**Львів
23–25 травня 2019 р.**

Львів
Видавництво Львівської політехніки
2019

Штаєр М.М., Максименко Д.В. РОЛЬ ТА МІСЦЕ ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ В ІННОВАЦІЙНОМУ ПРОЦЕСІ	443
Щегель С.М. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНИХ СТАРТАПІВ В РЕГІОНАХ УКРАЇНИ	445
Яковлев А.І., Черненко М.В РОЗВИТОК МЕТОДІВ ОЦІНКИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ПРИ ЇХ ФУНКЦІОНАННІ У ТНК	447

Секція 3

Розвиток стартапів на засадах менторства

та взаємодії учасників інноваційної інфраструктури

Андрійчук Ю.А., Петрова К.В. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ТА КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙ	449
Ачкасова С. А. ПОСИЛЕННЯ РОЛІ РЕАЛІЗАЦІЇ СТАРТАП ПРОЕКТІВ ДЛЯ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ	450
Братюк В.П. ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЦЕСИ СТРАХОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ	451
Гуменюк А.М., Куделько З.Б. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПРОЦЕСНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	453
Дрималовська Х.В., Томашевська А.Р РОЛЬ МЕНТОРСТВА У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ РОЗВИТКУ СТАРТАПІВ	455
Іванченко Г.В. ОСОБЛИВОСТІ СКЛАДУ КОМАНДИ СТАРТАПУ НА РІЗНИХ ЕТАПАХ ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ	456
Коваль К.О. Романенко В. Б. СТАРТАП ШКОЛА ВАГОМА СКЛАДОВА ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УНІВЕРСИТЕТУ ТА МІСТА	458
Копішинська К. О. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНИХ СТАРТАП-ЕКОСИСТЕМ	459
Кохан М.О. АНАЛІЗ ЧИННИКІВ УСПІШНОГО РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙ У СТАРТАПАХ	460
Побігун С.А. ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ СТРАТЕГІЇ НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ ІНСТИТУЦІЙ	462
Шергіна Л.А., Ковтун В.П. СТАРТАП ЯК ФОРМА РОЗВИТКУ МАЛОГО ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА	463

Секція 4

Проблеми ресурсного забезпечення розвитку стартапів

та суб'єктів інноваційної інфраструктури

Lazarenko Y.O. TOWARDS STRATEGIC DEVELOPMENT OF THE LOCAL STARTUP ECOSYSTEMS	465
Voitsekhovska V.V., Symak A.V. FORMING THE ALGORITHM OF SECONDARY PROCESSING OF THE PAPER IN CONDITIONS OF INNOVATIVE INFRASTRUCTURE	467
Афіміна Є.М. ТЕХНОЛОГІЇ ТА КОНЦЕПЦІЇ ФОРМУВАННЯ ТА ПОЛІПШЕННЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ	468
Бережницька У. Б. Горда М. В. ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ІНФРАСТРУКТУРИ СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ	470
Беленкова О.Ю. СТАРТАП ЯК МЕДІАТОР ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ БУДІВНИЦТВА: РЕАЛІЇ, ПРОБЛЕМИ, НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ	472
Бондаренко Л.П. Корначук О.Ю. ХАРАКТЕРИСТИКА ЕКСПОРТНИХ НАПРЯМКІВ УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ	473
Бортнік С. М. УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНО-КАДРОВИМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	474

Гавриляк А.С., Максимович В.І., Данилович О.Т. ДОСЛІДЖЕННЯ МЕХАНІЗМУ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ FABLAB У ФРАНЦІЇ	475
Гармаш С. В. ТУРИЗМ ЯК ОДИН З ОСНОВНИХ НАПРЯМКІВ РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОЇ ЕКОНОМІКИ	477
Герасимяк Н.В., Лорві І.Ф. ОСОБЛИВОСТІ КРАУДФАНДИНГУ В УКРАЇНІ	478
Глібко С. В. ДО ПИТАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ЩОДО СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНИХ ЦЕНТРІВ ЯК СКЛАДОВИХ РЕГІОНАЛЬНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ	480
Гордієнко Л.П. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ОБЛІКУ ВИТРАТ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	482
Драла Р.І., Партин Г.О. ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ВЕНЧУРНОГО ІНВЕСТУВАННЯ ЯК МЕТОДУ ФІНАНСУВАННЯ СТАРТАПІВ	484
Іванова Н.Ю., Корольова О.О. КРЕАТИВНЕ МИСЛЕННЯ ЯК ФАКТОР РЕСУРСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ СТАРТАПІВ	486
Жуковська В.М. ЦИФРОВІ ВИКЛИКИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ: ПРОБЛЕМА КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	487
Квасній М.М. ПІДВИЩЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ СТАРТАПІВ НА ОСНОВІ УДОСКОНАЛЕННЯ АНАЛІЗУ РИЗИКІВ	488
Коваль З.О. ОЦІНЮВАННЯ РЕСУРСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРИ ФОРМУВАННІ МАРКЕТИНГОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	490
Ковтун О.І. “ЕКОНОМІЧНА ІНЖЕНЕРІЯ” ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ВИСОКОЇ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	491
Козленко А. С., ДОСЛІДНИЦЬКІ УНІВЕРСИТЕТИ ЯК ОСЕРЕДОК ЗАРОДЖЕННЯ СТАРТАПІВ	494
Комаринець С.О., Швець Ю. ПЕРСПЕКТИВИ ТА ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СТАРТАПІВ В УКРАЇНІ	496
Коцюрубенко Г. М. СПЕЦІАЛЬНІ ЕКОНОМІЧНІ ЗОНИ ТА ЇХ РОЛЬ У ІННОВАЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕННЯХ	497
Кужда Т. І. MEASURING THE EFFECTIVENESS OF RESEARCH AND DEVELOPMENT ACTIVITY	498
Кулініч Т.В., Сороката А.В. ВПЛИВ СУЧАСНИХ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ НА РЕАЛІЗАЦІЮ СТРАТЕГІЙ РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОГО БІЗНЕСУ	500
Кухарук А. Д. ЕКСТЕНСИВНИЙ АНАЛІЗ ІННОВАЦІЙНОЇ АКТИВНОСТІ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ	502
Лащик І.І., Віблій П.І., Мартинюк Д.Я., ІНСТИТУТИ СПІЛЬНОГО ІНВЕСТУВАННЯ: ІСТОРІЯ СТАНОВЛЕННЯ ТА СУЧАСНИЙ СТАН	503
Лебедко Н. Р., Петренко І. П. ФІНАНСУВАННЯ СТАРТАПІВ В УКРАЇНІ	505
Лизанець А.Г., Пугачевська К.Й., ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ЗЕЛЕНОГО БІЗНЕСУ	507
Лубкей Н. П. ПОНЯТТЯ, ЗНАЧЕННЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ КРАУДФАНДИНГУ	509
Лукашова Л.В. КРЕАТИВНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО: ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СУБ’ЄКТІВ ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ	510
Луців Н.Г. ПРОБЛЕМИ РЕСУРСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ДЕРЕВООБРОБНОЇ ГАЛУЗІ	512
Максименко Д.В. ПІДГОТОВКА КАДРІВ ДЛЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	514
Матросова В. О. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГАЛУЗІ ТУРИЗМУ ТА ГОСТИНОСТІ	515
Муран А.Я., Шматковська Т.О. ОБЛІК ВИТРАТ НА ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ	517

СПЕЦІАЛЬНІ ЕКОНОМІЧНІ ЗОНИ ТА ЇХ РОЛЬ У ІННОВАЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕННЯХ

© Коцюрубенко Г. М., 2019

Спеціальна економічна зона (СЕЗ) – це частина території країни, на якій встановлено спрощений режим для залучення та функціонування іноземних інвестицій, а також пільгові умови для економічного розвитку (створення сприятливого валютного режиму, надання податкових пільг, встановлення низьких митних ставок, спрощена система трудового законодавства тощо).

В першу чергу функціонування СЕЗ пов'язують з певними преференціями щодо надання податкових пільг та фінансування конкретних напрямів розвитку, поряд з тим, сама ідея функціонування такого утворення створює базу для розвитку економіки та залучення ресурсів для фінансування інновацій. Витрати фінансових ресурсів для досліджень завжди є ризиковим проектом, що має значну ймовірність до отримання збитків. Для української економіки та наявності дефіциту не лише бюджету, але й соціальних фондів, характерна ситуація неможливості повноцінної державної фінансової підтримки: надання пільг скоротить державні доходи, що в умовах воєнних дій, наявності трудової міграції, збільшення кількості соціально вразливих верст населення лише сприятиме поглибленню дефіциту фінансових ресурсів.

В Україні законодавчо визначено функціонування таких різновидів СЕЗ: 11 вільних економічних зон (ВЕЗ), 9 територій пріоритетного розвитку (ТПР) та 16 технопарків, поряд з тим, фактично функціонування ВЕЗ призупинено наказом Державної податкової адміністрації №146 від 20.04.2005 року, яким було скасовано надання пільг, 2 із 9 ТПР знаходяться на окупованих територіях [1,2].

Досвід Польщі та Республіки Білорусь свідчить про успішність та перспективність активізації діяльності технопарків та ВЕЗ. Для України досвід сусідніх держав зі схожими вихідними параметрами має стати вектором майбутнього розвитку, які надасть змогу врахувати позитивні та правильні рішення для активізації розвитку СЕЗ. Одним з вирішальних аспектів успішності реалізації проектів розвитку СЕЗ є розробка механізму, який надасть можливість інвесторам мінімізувати витрати та час для реалізації проекту, а також забезпечить дотримання тих умов функціонування, які йому було запропоновано державою. Важливо звернути увагу на можливість залучення іноземних експертів та використання допомоги, зокрема таку допомогу готові надати представники Туреччини, які активно впроваджують у власній державі розвиток медичних та рекреаційних СЕЗ[3]. Для України такий досвід має значні перспективи як напрям розбудови зеленого туризму, створення нових робочих місць та стимулювання населення до пошуку роботи не виїжджаючи за кордон, залучення інвестицій та розвиток інновацій.

У сучасних умовах розвитку економіки України, важливо сприймати перспективи СЕЗ не лише як технопарків, які виконують роль «інкубаторів» для розвитку інновацій, але й як платформи та важеля для залучення інвестицій та збільшення концентрації фінансових ресурсів, що, об'єктивно, буде сприяти зміцненню фінансової бази функціонування держави.

1. Закон України «Про загальні засади створення і функціонування спеціальних (вільних) економічних зон» [Електронний ресурс]/ Офіційний сайт Верховної Ради України/ – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2673-12>

2. Закону України «Про спеціальний режим інноваційної діяльності технологічних парків» [Електронний ресурс]/ Офіційний сайт Верховної Ради України/ – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/991-14>

3. Савенко С. Поможет ли новый закон реализовать потенциал технопарков в Украине? [Електронний ресурс]/ С.Савенко / Офіційний портал видання delo.ua – Режим доступу: <https://delo.ua/business/parlament-planiruet-prodlit-zhizn-tehnoparkov-339766/>